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Aşağıdaki somlanmm, Anayasa'nm 98’inci ve İçtüzüğün 96’ncı maddeleri uyarmca Millî

Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak cevaplandmimasmı saygılanmla arz

ederim. 04.03.2025

Saygılanmla.

Süreyya ÖNEŞ DERİCİ
Muğla Milletvekili

Muğla ili Bodrum ilçesi Mumcular Mahallesi'nde bulunan Sitare Özkan Çok Programlı

Anadolu Lisesi'nde, 28 Şubat 2025 tarihinde konteyner smıflardan birinde klima kaynaklı bir

yangın meydana gelmiştir. Şans eseri can kaybı yaşanmayan olay sebebiyle, öğrencilerimizin

eğitim gördüğü ortamlann güvenliği konusunda kamuoyundaki endişeler artmıştır.

Daha, önce fiziksel koşullann yetersizliği göz önünde bulundurularak, yine aynı bölgede

bulunan ve 2019 yılmda depreme dayanıklı olmadığı gerekçesiyle tadilata alman Mumcular

Fuat Erten İlköğretim Okulu'nun öğrencileri, geçici olarak Sitare Özkan Çok Programlı

Anadolu Lisesi'ne yönlendirilmiş ve burada konteyner sımflarda eğitim görmek zorunda

kalmışlardır. Beş yılı aşkm bir süredir devam eden bu durum, öğrencilerimizin sağlıklı ve

güvenli eğitim hakkım olumsuz etkilemektedir.

2025 yılının şubat aymda bölgedeki okulların fiziksel kapasitesinin yetersizliği konusu,

“Yalıkavak Profilo Marina ve Hacı Mahmut Tınaztepe İlkokulları’nda” yaşanan sorunlar ile

tekrar kamuoyunun gündemine gelmiştir. Eğitim hakkı. Anayasamızın güvencesi altındadır ve

Bakanlığm asli sorumluluklanndan biridir. Öğrencilerimizin güvenli ve sağlıklı ortamlarda

eğitim alabilmeleri için gerekli tedbirlerin ivedilikle alınması elzemdir. Bu kapsamda

aşağıdaki sorulanmm yamtlanması önem arz etmektedir.
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1. Muğla ili genelinde kaç adet konteyner okul veya sınıf bulımmaktadır?

2. Muğla ili genelinde konteyner okul ve sınıflarda kaç öğrenci eğitim almaktadır?

3. Muğla ili genelinde konteyner okul ve sınıflarda kaç öğretmen görev almaktadır?

4. Mumcular Fuat Erten İlköğretim Okulu'nun tadilat süreci neden beş yılı aşkın bir

süredir tamamlanamamıştır? Bu gecikmenin sorumlulan tespit edilmiş midir ve

herhangi bir yaptmm uygulanmış mıdır?

5. Sitare Özkan Çok Programlı Anadolu Lisesi'nde kullamlan konteyner smıflann fiziki

durumlan, güvenlik ve sağlık koşullan, denetlenmiş midir? Denetlendiyse, hangi

tarihlerde ve ne tür bulgular elde edilmiştir?

6. 28 Şubat 2025 tarihinde meydana gelen yangm sonrası, benzer olaylann tekrarmı

önlemek amacıyla ne tür tedbirler alınmıştır?

7. Öğrencilerimizin güvenli ve sağlıklı ortamlarda eğitim alabilmeleri için, konteyner

smıflann yerine kalıcı ve güvenli eğitim binalannm inşası planlanmakta mıdır?

Planlanıyorsa, bu süreç ne zaman tamamlanacaktır?

8. Millî Eğitim Bakanlığı, benzer durumlarm ülke genelinde yaşanmaması için hangi

önle5dci politikalan uygulamaktadır?


